



Barcelona, February 6, 2026

ANSWERS TO QUESTIONS

Procedure: Support to the implementation of the UfM 2030GreenerMed Results-Based Monitoring, Reporting and Evaluation Mechanism - 09 - PRO623WEB-2025

With reference to the above-mentioned Simplified procedure, please find below the answer to the question posed by the interested company:

REQUEST FOR CLARIFICATIONS Nr. 1 (dated Tuesday 03/02/2026 09:56)

Question 1: *After carefully reviewing the submission instructions, we would like to kindly request a clarification regarding the format of document submission. Specifically, we would like to confirm whether it is acceptable to submit our technical and financial offers both: • as documents included in password-protected compressed folders, and • via hyperlinks, in order to ensure completeness and accessibility of all required documentation. We would appreciate your confirmation on whether this combined approach is acceptable.*

Answer: A combined approach is acceptable, provided that all required documents are complete and accessible, and that any passwords or decryption keys are duly submitted in accordance with the tender requirements.